KEIKYU GROUP NEWS RELEASE





2023年2月15日

Le Ciel で行く! 京急 楽·宴ツアー《第 17 弾》 『あの幻の部品川駅や限定公開!!』 現役京急社員と巡る 引上線・街道線ツアー!

京急グループの株式会社京急アドエンタープライズ(本社:横浜市西区、社長:上野 賢了)は、Le Cielで行く!京急 楽・宴ツアー《第17弾》『あの幻の新品川駅を限定公開!!』現役京急社員と巡る引上線・待避線ツアー!を2023年3月4日(土)に実施いたします。

『あの幻の新品川駅を限定公開!!』現役京急社員と巡る引上線・待避線ツアー!は、通常のダイヤでは決して入ることのない引上線(車両の入換または方向転換などを行うため、本線から一時的に車両を引上げるための線路)や待避線(種別の違う列車が通過や待ち合わせをするために設けられた線路)に入り、普段は見ることのできない景色をお楽しみいただけるツアーです。

本ツアーでは、品川駅、京急川崎駅、子安駅、神奈川新町駅の4駅にて、普段は体験できない引上線 および待避線に入線いたします。

また、幻のスポットとして一部の京急ファンに人気のある、業務用の駅 "新品川駅" に降りていただき、ホーム上およびホームからの景色をお楽しみいただける他、「新品川駅」のオリジナルノベルティグッズをプレゼント!!さらに、車内では、京急電鉄社員による引上線や京急線の歴史について貴重な資料で巡る、ミニ講座も行います。京急蒲田駅停車中には、「新品川駅行」の本ツアー限定ヘッドマークを運転席前面に飾ります。

今回のツアーは、午前と午後の1日2回催行いたします。また車内では、通路側の座席は使用せず、全ての参加者の方に窓際の座席へお座りいただき、車窓からの風景を存分に楽しんでいただける空間を提供いたします。

京急 楽・宴ツアーでは、コロナ禍において、感染予防対策を徹底するとともに、参加人数を制限して貸切運行することで、安全・安心にご参加いただける環境と非日常の体験を提供いたします。 詳細は別紙のとおりです。



新品川駅



京急川崎駅引上線 (イメージ)

Le Ciel で行く! 京急 楽・宴ツアー≪第 17 弾≫

『あの幻の新品川駅を限定公開!!』現役京急社員と巡る引上線・待避線ツアー!!

- 1. 内容
- (1) 実施期日

2023年3月4日(土)1回目 9:45~12:30 / 2回目 14:00~16:50

(2) 募集人数

1回目 50名 ※最少催行人員50名

2回目 60名 ※最少催行人員60名

(3) 料金

19,800円(税込)

(4) 募集期間

2023年2月16日(木)10:00~2月20日(月)17:00まで

- ※応募多数の場合,受付終了後抽選となり,**当選者の方のみにご連絡いたします。**
- ※当選者の方には、受付終了後から一週間程度でご連絡させていただきます。
- ※午前・午後の2回ご応募いただいた場合でも、<u>ご参加いただけるのはお1人様1回のみ</u>です。
- ※応募状況により、追加募集する場合がございます。
- (5) ツアースケジュール

【1回目】

京急蒲田駅 改札外 ⇒「Le Ciel」京急蒲田駅 発車 ⇒ 品川駅引上線 到着

(9:45集合) (10:08頃)

◆新品川駅ホーム見学

見学時間:1グループ<u>4分</u> ※グループ分けは事前に決めさせていただきます。 品川駅引上線 発車 ⇒京急川崎駅引上線 到着 ⇒ 京急川崎駅引上線 発車 子安駅待避線 ⇒ 神奈川新町駅引上線 到着 ⇒ 神奈川新町駅 出発 京急蒲田駅 到着 ⇒ 京急蒲田駅 改札外にて解散

(12:26頃)

【2回目】

京急蒲田駅 改札外 \Rightarrow 「Le Ciel」京急蒲田駅 発車 \Rightarrow 品川駅引上線 到着 (14:00 集合) (14:26 頃)

◆新品川駅ホーム見学

見学時間: 1 グループ 4 分 ※グループ分けは事前に決めさせていただきます。 品川駅引上線 発車 \rightarrow 京急川崎駅引上線 到着 \rightarrow 京急川崎駅引上線 発車 子安駅待避線 \rightarrow 神奈川新町駅引上線 到着 \rightarrow 神奈川新町駅 出発 京急蒲田駅 到着 \rightarrow 京急蒲田駅 改札外にて解散

(16:46頃)

(6) 貸切列車使用車両

1000 形 1890 番台 (Le Ciel) 4 両編成

(7) ツアー参加へあたって注意事項

- ・参加者の皆さまの公正を期すため、車両内の展望席からの撮影はできません(前方・後方ともに)。
- ・撮影可能な箇所はサイドからのみとし、撮影時は安全にご配慮いただくようお願いいたします。
- ・窓から手や足を出す、身を乗り出しての撮影、お手荷物を大きく出しての撮影はご遠慮ください。
- ・参加者の皆さまで譲り合って撮影いただくようお願いいたします。
- ・当日係員の指示に従っていただけない方には、その後のツアーへのご参加をお断りさせていただく 場合がございます。

(8) 旅行企画・販売

株式会社京急アドエンタープライズ ビジネスサポート事業部 観光庁長官登録旅行業第 2020 号 総合旅行業務取扱管理者 石田淳一

2. 申込方法

京急 楽・宴ツアーホームページまたは、京急アドエンタープライズのホームページからお申し込み ※抽選制

京急 楽・宴ツアーホームページURL: https://www.keikyu-ad.co.jp/rakuen_tour/ 京急アドエンタープライズホームページURL: https://www.keikyu-ad.co.jp/

以 上